

Eidgenössisches Departement für Wirtschaft, Bildung und Forschung WBF **Staatssekretariat für Wirtschaft SECO**

shab.ch	Schweizerisches Handelsamtsblatt
fosc.ch	Feuille officielle suisse du commerce
fusc.ch	Foglio ufficiale svizzero di commercio

BS

Handelsregister - Registre du commerce - Registro di commercio

Neueintragungen - Nouvelles inscriptions - Nuove iscrizioni

Nerium International Switzerland GmbH, in Basel, CHE-379. 224.452, Gerbergasse 1, 4001 Basel, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (Neueintragung). Statutendatum: 16.03.2018. Zweck: Die Gesellschaft bezweckt als Teil des Nerium-Konzerns den Kauf und Verkauf, die Vermarktung und den Handel mit Kosmetikprodukten. Die Gesellschaft kann Patente, Handelsmarken und technische und industrielle Kenntnisse erwerben, verwalten und übertragen. Die Gesellschaft kann Grundstücke in der Schweiz und im Ausland erwerben, halten und veräussern sowie sich an anderen Unternehmen im In- und Ausland beteiligen, im In- und Ausland Zweigniederlassungen errichten und Tochtergesellschaften gründen. Die Gesellschaft kann sich an Gruppenfinanzierungen beteiligen. Insbesondere indem sie ihren direkten oder indirekten Gesellschaftern oder anderen Gruppengesellschaften Kredite gewährt oder für deren Verbindlichkeiten gegenüber Dritten Garantien oder andere Sicherheiten aller Art gewährt, auch wenn diese Kredite oder Sicherheiten im ausschliesslichen Interesse ihrer direkten oder indirekten Gesellschafter oder anderen Konzerngesellschaften liegen und unentgeltlich gewährt werden. Die Gesellschaft kann alle übrigen Geschäfte tätigen, welche die vorgenannten Zwecke unmittelbar oder mittelbar fördern. Stammkapital: CHF 20'000.00. Publikationsorgan: SHAB. Alle Mitteilungen der Gesellschaft an die Gesellschafter erfolgen schriftlich (einschliesslich E-Mail, Telefax oder in einer anderen Form der Übermittlung, die den Nachweis der Mitteilung durch Text ermöglicht) unter Vorbehalt abweichender gesetzlicher oder statutarischer Bestimmungen. Mit Erklärung vom 16.03.2018 wurde das Vorliegen der Voraussetzungen für den Verzicht auf die eingeschränkte Revision bestätigt. Eingetragene Personen: Nerium International Switzerland Holdings GmbH (CHE-236.594.207), in Basel, Gesellschafterin, mit 200 Stammanteilen zu je CHF 100.00; Ellis, Sharon Mc Carty, amerikanische Staatsangehörige, in Dallas (US), Vorsitzende der Geschäftsführung, mit Einzelunterschrift; Bright,

Tagesregister-Nr. 1680 vom 19.03.2018 / CHE-379.224.452 / 04128717

Steven Corby, amerikanischer Staatsangehöriger, in Basel,

Geschäftsführer, mit Einzelunterschrift.